

PPS Presentará Candidatos a Diputados en 10 Departamentos

En diez departamentos presentará candidatos a diputados el Partido Popular Salvadoreño, informó ayer el señor Francisco Quiñónez Avila, Secretario General de ese instituto político.

Los departamentos en que irá el PPS a elecciones de congresales son San Salvador, La Unión, San Miguel, Cabañas, Usulután, Cuscatlán, La Libertad, Chalatenango, Sonsonate y Santa Ana.

La planilla de San Salvador está formada por los señores: doctor Pedro Escalante Arce, Francisco Quiñónez Avila, Felipe Antonio López, Jaime Rivera Mixco, Rafael Herrera, René Portillo, Pablo Recinos, César Cortez, Edgar Ulises Quintanilla, Santiago

Pérez y Salvador López, propietarios.

ALCALDE

Como candidato a Alcalde será postulado el licenciado Felipe Rovira, de gran arraigo entre la comunidad.

EN OTROS MUNICIPIOS

Se informó además que el PPS llevará candidatos a alcalde en los municipios de Mejicanos, Delgado, Soyapango y San Marcos. Anoche se esperaba la presentación de las solicitudes de inscripción de este partido en el Consejo Central de Elecciones.



PPS DE CIUDAD DELGADO. En la Junta Departamental de San Salvador quedó inscrito ayer el bloque de candidatos del Concejo Municipal de Ciudad Delgado, por el PPS. Hicieron la inscripción los Dres. Hugo René Baños y José Eduardo Tomasino (izquierda). En tercer lugar, don Guillermo Estrada, candidato a alcalde. Los demás son los candidatos de su grupo. (Foto de Alvarez).

IRA Compró en 1977 dos Millones QQ de Cereales

En 1977 el IRA compró para distribución, alrededor de dos millones de quintales de alimentos básicos, cuyo valor ascendió a 59.2 millones de colones. Las compras mencionadas permitieron contribuir a la estabilización de precios en beneficio de productores y consumidores, dijo ayer el Gerente General del IRA, mayor y licenciado Galileo Torres.

El funcionario explicó que en 1977 el IRA distribuyó dos millones cien mil quintales de alimentos, siendo el maíz el producto de

mayor importancia en las ventas. De este producto se vendieron aproximadamente 945 000 quintales, equivalentes al 44 por ciento del total vendido. Le siguió en importancia el azúcar, con una venta de 803 000 quintales, equivalente al 37 por ciento del volumen total vendido. El restante 19 por ciento correspondió a las ventas de arroz, frijol, maicillo y leche. El valor total de tales ventas fue de 73.4 millones de colones.

Favor pase a la Pág. 17.

Caso del Cnel. Chacón

Nueva Inspección Legal para Buscar más Testigos

Nueva inspección hará el Dr. Rafael Antonio Gálvez Abrego, Juez 20. de Paz de San Salvador, en el sitio donde fue ultimado el coronel Francisco René Chacón, con el fin de buscar más testigos.

La primera inspección—según se informó en el Juzgado—la hizo el Dr. Gálvez Abrego el martes como a las ocho y media de la noche, acompañado de su secretario, Br. Oscar Alfredo Cuéllar. En tal diligencia—afirmaron—solamente se logró anotar a dos testigos inmediatos, debido a que el resto se encontraba durmiendo o

habían salido de sus casas. Los dos testigos—añaden—ya rindieron su declaración y no revelaron nada que conduzca al esclarecimiento de los hechos.

En el juzgado se tiene la impresión de que el asesinato del Cnel. Chacón, registrado el lunes como a las cinco y media de la tarde, fue presenciado por varias personas que residen en la Calle Guatemala, pero hasta el momento no se tienen sus nombres, por lo que—dijeron—será necesario in-

Favor pase a la Pág. 17.

Museo Forense Ayuda en Investigación de Delitos

La capacitación de personal en las técnicas de la Medicina Forense es un empeño que debe reforzarse para la óptima investigación de los delitos, dijo a EL DIARIO DE HOY el profesor de la materia en la Facultad de Derecho, doctor Guillermo

Niño Quemado por Bomba Terrorista en San Miguel

SAN MIGUEL. El niño José Neftalí Amador Guzmán, de ocho años, resultó con quemaduras de pólvora en la pierna izquierda, al ser alcanzado por una bomba que hicieron estallar en el Mercado El

—Favor pase a la Pág. 34.

Armando Alvarado Morán.

El opinante es médico especializado en Medicina Forense o Medicina Jurídica, como él le llama, y lleva diez años de impartir la cátedra en aquella escuela, habiendo culminado sus esfuerzos con la puesta en funcionamiento del Museo de Medicina Forense en la que el abogado, el médico o el estudiante tiene a disposición un verdadero arsenal relacionado con la disciplina.

EL MUSEO DE LA FACULTAD DE JURISPRUDENCIA

El Museo está situado en la Facultad de Jurisprudencia, y

atrae la atención, inclusive, de los particulares.

El organismo fundado por Alvarado Morán es un estímulo para las autoridades en lo atinente a que debe propiciarse el estudio de la especialidad, o sea, en el conjunto de conocimientos médicos y científicos en general, aplicados al Derecho para la correcta administración de la justicia, según explicó el galeno. El Museo va ampliándose a medida que se recogen materiales que en una u otra forma tuvieron que ver con hechos criminales.

En él se pueden apreciar desde una serie de armas blancas y de fuego hasta órganos humanos

—Favor pase a la Pág. 27.

Tecnología Salvadoreña se Exporta a México-C.A.

Por primera vez en la industria cafetera, El Salvador venderá tecnología sobre nuevos procedimientos de procesamiento de café a México y Centro América, creando nuevas fuentes de divisas para nuestro país, declara a EL DIARIO DE HOY, el señor Miguel Angel Bonilla Mayorga, del Centro de Investigación, Aplicación y Transferencia de Tecnología.

Como informó este periódico, técnicos salvadoreños han cons-

truido una máquina beneficiadora de café que reduce el tiempo de proceso del producto. Al conocerse el invento salvadoreño, a nivel internacional, comenzaron a llegar cafetaleros de varios países, entre ellos, los ejecutivos mexicanos Adolfo Villaruz y Candelario Mireles.

El interés de las cafetaleros no fue solamente adquirir la

—Favor pase a la Pág. 27.

ANDA Espera Poner al Día su Sistema de Cobros en Abril

Actualizar el sistema de cobros por servicio de agua potable busca la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados. ANDA, se informó ayer en la Oficina de Relaciones Públicas de esa institución.

A raíz del cambio de computadoras y de sistema, desde antes de julio del año pasado hubo atraso en las facturaciones al grado que se estaban cobrando recibos por servicio hasta con seis meses de retraso. Ahora se trata de actualizar el sistema pasando los recibos con menos intervalo para lograr que todos los usuarios se

pongan al día.

Este nuevo sistema dará lugar a que a los usuarios les lleguen hasta dos recibos por mes, en algunos casos y en otros hasta más de dos facturas.

“Mediante este plan, se espera actualizar los cobros en abril del presente año”, se dijo en ANDA. Esta institución ha rogado a los usuarios dispensar las molestias que el atraso cause, pero se recuerda que también ANDA tiene compromisos económicos que cumplir con organismos internacionales que han concedido créditos para mantener el servicio.



AGRICULTORES GUATEMALTECOS, interesados en la tecnología salvadoreña, han llegado al país para conocer la máquina beneficiadora de café que reduce el tiempo de proceso del producto, y que ha sido construida por técnicos de El Salvador. Ejecutivos de la libre empresa de México no solamente adquirieron la máquina sino que también contrataron egresados del Instituto Tecnológico Centroamericano y de las Universidades para que enseñen a los mexicanos a operarla en la próxima cosecha. El señor Miguel Angel Bonilla Mayorga (2º. de la izquierda), dijo que es la primera vez, en la industria cafetera, que se exporta tecnología. (Foto de Adalberto L. Pérez).